
2017D36197 LIJST VAN VRAGEN 

De algemene commissie voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssa-
menwerking heeft een aantal vragen voorgelegd aan de Minister voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over de Wijziging 
van de begrotingsstaat van Buitenlandse Handel en Ontwikke-
lingssamenwerking (XVII) voor het jaar 2017 (wijziging samen-
hangende met de Najaarsnota) (Kamerstuk 34 845 XVII). 

De voorzitter van de commissie,
De Roon 

De adjunct-griffier van de commissie,
Meijers 
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Nr. Vraag 
1 Welke mogelijkheden ziet u om de extra middelen die aan de 

begroting worden toegevoegd door de BNI-bijstelling en de lagere 
toerekening van eerstejaars asielkosten geheel of gedeeltelijk te 
investeren in lopende projecten die als doel hebben uitgedroogde 
grond in de Sahel-regio te herstellen en geschikt te maken voor 
landbouw, in lijn met de overgenomen motie 34775-XVII-22? 

2 Hoe wordt de € 32,8 miljoen ODA die niet wordt gebruikt voor 
eerstejaarsopvang van vluchtelingen wel besteed? 

3 Hoe wordt de € 75,7 miljoen als gevolg van de BNI-bijstelling 
besteed? Kunt u dat op hoofdlijnen toelichten? 

4 De raming van de instroom van asielzoekers in Nederland in 2017 
wordt ten opzichte van de Eerste Suppletoire Begroting 2017 
verlaagd van 38.700 naar 36.700. Wat is de raming voor 2018? 

5 ″De daling van de uitgaven op artikel 1.2 Versterkte Nederlandse 
Handels- en Investeringspositie en economische naamsbekendheid 
komt met name doordat er minder dan verwacht (EUR 10 miljoen) 
is uitgegeven aan het Dutch Trade and Investment Fund (DTIF).» 
Waarom is er minder dan verwacht uitgegeven aan het DTIF? Kunt 
u dit toelichten? 

6 ″De daling van de uitgaven op artikel 1.4 Dutch Good Growth Fund 
(DGGF) wordt veroorzaakt doordat de totale vraag op de onderde-
len (1) Investeren Nederlands mkb en (3) Exporteren Nederlands 
mkb binnen het DGGF in 2017 lager uitvalt.» Wat is er gedaan om 
de vraag te stimuleren? 

7 ″Op artikel 4.1 Humanitaire hulp worden de uitgaven met EUR 26 
miljoen verhoogd. Zo worden er extra bijdragen gedaan aan het 
United Nations Relief and Works Agency, het wereldvoedselpro-
gramma en diverse noodhulpprogramma’s in Zuid-Soedan, 
Jemen, de Centraal Afrikaanse Republiek en Somalië.» Hoeveel is 
aan Jemen uitgegeven? Waaraan precies? 

8 Kunt u de stijging van de «uitvoeringskosten» bij de Rijksdienst 
voor Ondernemend Nederland ter hoogte van maar liefst € 8,7 
miljoen (dus bijna +20%) nader toelichten? Waar wordt dit geld 
precies aan besteed, en wat is de reden dat dit nodig is? 

9 Wat wordt gedaan met de € 9 miljoen die wordt uitgegeven aan 
het «Women Entrepeneurship Financing Initiative» in het kader van 
«Financiële sectorontwikkeling»? Kunt u nader toelichten waar dat 
geld aan wordt besteed? 

10 ″Deze daling wordt voornamelijk veroorzaakt door het programma 
DRIVE (ontwikkelingsrelevante infrastructuurprojecten) in het kader 
van Private Sector Development (PSD). Voor dit programma is EUR 
150 miljoen minder verplichtingenbudget nodig omdat de 
inschrijvingsronde voor 2017 is komen te vervallen.» Waarom is de 
inschrijvingsronde voor 2017 komen te vervallen? Kunt u dit 
toelichten? 

11 Waarom is de inschrijvingsronde voor het programma DRIVE 
komen te vervallen? 

12 ″Deze onbestede middelen zullen worden ingezet voor het fonds 
ter bestrijding van kinderarbeid en in 2018 tot uitgaven leiden (154 
miljoen).» Waarom aan het fonds kinderarbeid en in hoeverre 
wordt hierbij langs de afspraken van convenanten uitgegeven? 

13 Wat zijn PSD apps, en hoeveel wordt hier precies aan uitgegeven? 
14 Welke concrete programma’s en/of subsidies worden gefinancierd 

in het kader van de verhoging van € 9 miljoen op artikel 2.3? 
15 Waaraan zal de resterende € 4 miljoen van de voor 2017 toege-

zegde € 29 miljoen voor She Decides worden besteed en wanneer 
wordt dit bedrag gealloceerd? 

16 Kunt u per budgetregel van artikel 3.1 een overzicht geven welke 
verplichtingen «She Decides» ten goede komen? 
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Nr. Vraag 
17 Hoeveel zit er totaal, dus inclusief internationale donaties, in het 

«She decides» fonds? Hoeveel heeft Nederland inmiddels in dit 
fonds geïnvesteerd? Hoe worden uitgaven uit dit fonds 
gecontroleerd? 

18 Wat is de reden dat de bijdrage aan UNFPA met € 8,5 miljoen 
wordt verlaagd? Waaraan wordt dat geld nu dan wel besteed? 

19 Kunt u uiteenzetten hoeveel de totale uitgaven in 2017 en in 2018 
bedragen in het kader van She Decides? 

20 Hoe kan het dat de besteding van maar liefst € 50 miljoen voor 
vluchtelingenopvang in de regio pas in 2018 of 2019 plaatsvindt? 
Kunt u dit uitgebreid toelichten? 

21 Wat is de reden dat bij subartikel 5.22 Koersverschillen OS «pm» 
staat. Wanneer is er inzicht in de kosten van dit artikel, en hoe 
wordt daarvoor gereserveerd?
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